
ا  ز   کلینیک پردیسان دستگیری  سارقان   دو   پرنده   

خبر

دردسر فروش نقشه گنج قلابی 
 / نی یو هما ضیه  مر  : ث د ا حو ه  و  گر
مرد جوان وقتی فهمید نقشه گنجی که 
خریده قلابی است به حدی عصبانی شد 
که فروشنده را تا یک قدمی مرگ کشاند.

به گزارش »ایران«، چند روز قبل رهگذر 
جوانی در مسیر بهشت زهرا، با مردی مواجه 
شد که خونین در کنار جاده افتاده بود. مرد 
رهگذر بلافاصله خودرویش را متوقف کرد و 
به سراغ وی رفت. ابتدا تصور کرد که مرد 
خونین، فوت کرده اما وقتی نزدیک‌تر رفت، 
متوجه شد که به سختی نفس می‌کشد. 
بلافاصله با اورژانس و پلیس تماس گرفت و 
مرد زخمی به بیمارستان منتقل شد و تحت 

درمان قرار گرفت.
بهنام که بشدت زخمی شده بود پس از 
بهبودی نسبی درباره این حادثه گفت: 
»دوستم، امیر، مرا به این روز انداخته است. 
چند وقت قبل با امیر در فضای مجازی 
آشنا شدم، شرایط مالی‌اش خوب نبود و 
ورشکست شده بود. من به او کمک کردم و 
حتی به او راه چاره‌ای هم نشان دادم تا وضع 
مالی‌اش خوب شود. اما نمی‌دانم چه اتفاقی 
افتاده بود که روز حادثه امیر با من تماس 
گرفت و از من خواست همدیگر را ببینیم. 
با او در خیابان قرار گذاشتم و مرا سوار 
خودرویش کرد. او به سمت جنوب تهران 
حرکت و در محدوده‌ای خلوت توقف کرد و 
ناگهان به من حمله‌ور شد و شروع به کتک 
زدن من کرد. مرا از ماشین بیرون کشید و با 
مشت و لگد به جانم افتاد. او آنقدر مرا کتک 

زد که من بی‌هوش شدم و به تصور 
اینکه مرده‌ام فرار کرد.

با شکایت مرد جوان، به دستور 
بازپرس جنایی تحقیقات آغاز شد 

و کارآگاهان پلیس به سراغ امیر 
رفتند اما رد و اثری از او به 

دست نیامد. بررسی‌ها 
نشان می‌داد مرد جوان 
از محل کار و خانه‌اش 

متواری شده است.
تحقیقات برای دستگیری 
متهم ادامه داشت تا اینکه 

کارآگاهان پلیس مطلع شدند 
وی از یک پمپ بنزین در شرق 
تهران اقدام به سوخت‌گیری 
خودرویش کرده است. با این 

احتمال که محل تردد پسر جوان در همان 
حوالی است، از سویی محل زندگی یکی از 
اقوام امیر نیز در همان محدوده بود، این 
فرضیه مطرح شد که امیر در خانه وی مخفی 
شده است. بدین ترتیب کارآگاهان راهی 

محل شده و او را بازداشت کردند.
وی که تصور می‌کرد بهنام را به قتل رسانده 
است وقتی پس از دستگیری متوجه شد او 
جان سالم به در برده است، در تحقیقات 
گفت: »از اینکه بهنام زنده است خیلی 
خوشحالم. گرچه او مرا خیلی عصبانی کرده 
بود و من ناخواسته او را تا سر حد مرگ 
کتک زدم اما از اینکه قاتل نشدم خوشحالم. 
ماجرا برمی گردد به چند ماه قبل که با 
بهنام در فضای مجازی آشنا شدم. او مدعی 
بود که در کار زیرخاکی و کشف گنج است و 
از این راه کلی پول به جیب زده است. حتی 
می‌گفت برایش نقشه گنج می‌آورند و افرادی 
را می‌شناسد که مناطقی را که گنج و دفینه در 
آنجا مخفی شده است، شناسایی می‌کنند و 
نقشه گنج را هم به دست او می‌رسانند. من 
ورشکسته شده بودم و شرایط مالی‌ام اصلاً 
خوب نبود، با وسوسه‌های امیر، نقشه گنجی 
به مبلغ 100 میلیون تومان خریداری کردم و 
راهی محلی شدم. حدود یک ماه به دنبال 

گنج بودم اما خبری از گنج نبود.«
او ادامه داد: »شاکی و عصبانی راهی تهران 
شدم. دوستانش می‌گفتند که بهنام با این 
ترفند سر چند نفری را کلاه گذاشته است. 
از این ماجرا که باخبر شدم، عصبانیتم 
دوچندان شد و با او تماس گرفتم. وقتی 
به محل قرار آمد او را سوار کردم و به 
سمت جاده بهشت زهرا رفتم. خودرو 
را در محل خلوتی نگه داشتم و از شدت 
خشم و عصبانیت با مشت و لگد به 
جانش افتادم و او را کتک 
زدم. وقتی که بی‌هوش شد 
چندباری او را صدا زدم اما 
جواب نداد. تصور کردم که 
او فوت کرده و از ترس فرار 

کردم.«
به‌دنبال اظهارات متهم، به 
دستور بازپرس جنایی او در 
اختیار کارآگاهان اداره آگاهی قرار 
گرفت و تحقیقات در این خصوص 

ادامه دارد.

کلاهبرداری با پیامک جعلی مالیات

به گزارش »ایران«، بهمن سال 1402 
گزارش یک درگیری مسلحانه در کنارگذر 
اتوبان امام علی)ع( به پلیس اعلام شد. 
با حضور مأموران و بررسی‌های اولیه 
مشخص شد که سرنشین یک‌دستگاه 
خودرو پیکان وانت با شلیک به سرنشین 
خودروی تویوتا دختر 22 ساله‌ای به نام 
مریم را به قتل رسانده و از محل گریخته 

. ست ا

مسعود راننده تویوتا که به اتهام معاونت 
در قتل بازداشت شده بود در توضیح 
ماجرا به مأموران گفت: »از مدتی قبل 
با مردی به نام وحید به اختاف مالی 
خورده بودم چند ساعت قبل او به خانه 
پدری‌ام رفته و در و پنجره و وسایل خانه 
پدرم را تخریب کرده بود وقتی رسیدم او 
فرار کرد. من دنبالش بودم اما او با شلیک 
گلوله نامزدم را به قتل رساند و فرار کرد.« با 

گروه حوادث/  یکی از شگردهای کلاهبرداران 
اینترنتی ارسال پیامک جعلی مالیاتی است 
که مردم باید بدانند پیامک‌های واقعی فقط 
با سرشماره MALIAT ارسال می‌شود و سایر 

پیامک‌ها را باز نکنند.
به گزارش ایسنا، ارسال پیامک جعلی مرتبط با 
موضوعات معیشتی، اقتصادی و حتی قضایی 
مثل واریز یارانه، سهام عدالت، کالابرگ یا 
اظهارنامه قضایی از سوی برخی کلاهبرداران 
طی سال‌های اخیر به روشی معمول تبدیل 
شده که راه‌های مصون ماندن از این آسیب 
وجود دارد و البته مهم‌ترین این راهکارها 
شناخت، آگاهی و بی‌توجهی به پیامک ارسال 

شده است.
از جمله موارد سوءاستفاده می‌توان به پیامک 
جعلی مالیات اشاره کرد که عناوین آن ممکن 
است مالیات خانه‌های خالی، بخشودگی 

مالیاتی، ارزش افزوده، یا غیره باشد.

د  ا فر ا خی  بر سط  تو ش  و ر ین  ا ر  د
مضمون  با  پیامک‌هایی  فرصت‌طلب، 
مالیات برای مؤدیان ارسال می‌شود که 
پس از آن‌که روی آن کلیک شود، به صفحه 
سایت جعلی برای پرداخت مالیات منتقل 
شده و از طریق این سایت، از حساب بانکی 

آنها مبالغی به سرقت می‌رود.
برای جلوگیری از این‌گونه سوءاستفاده‌ها 
سازمان امور مالیاتی از سال گذشته اعلام کرد 
که پیامک‌های خود را فقط از طریق سرشماره 
ماسک شده MALIAT ارسال می‌کند. برای 
مودیانی که مالیات‌شان صفر می‌شود نیز 
پیامک با همین سرشماره ارسال می‌شود و 
مردم به سایر پیامک‌ها با مضمون مالیات که از 
طریق شماره ارسال می‌شود، ترتیب اثر ندهند.
مؤدیان مالیاتی در صورت رؤیت پیامک مشکوک 
آن را به حراست این اداره با شماره تلفن ۱۵۲۶ 

اطلاع دهند.

که  سارقانی  حوادث/  وه  گر
ساختمانی  کارگر  پوشش  در 
دو پرنده شکاری را از کلینیک 
پردیسان  پارک  حیات‌وحش 
سرقت کرده بودند، دستگیر 

شدند.  
 به گزارش روابط عمومی سازمان 
حفاظت محیط‌زیست، چند نفر 
که در پوشش نیروهای کارگر 
پیمانکار ساختمانی برای بازسازی 
حیات‌وحش  نگهداری  محل 
و طبق برنامه قبلی وارد مرکز 
پارک  حیات‌وحش  نگهداری 
پردیسان شده بودند، پس از 
شناسایی محل، شبانه و در حالی 
که سر و روی خود را پوشانده 
بودند، پس از اتمام کار خود، 
بازگشتند.  کلینیک  به محل 

سارقان با ورود به این محل، دو 
پرنده شکاری را سرقت کردند. 
سارقان با برنامه قبلی، به صورت 
سازمان‌یافته و به قصد سرقت 

پرندگان شکاری مرکز بازپروری 
پردیسان وارد این مرکز شده 
بودند، اما موضوع بلافاصله 
اطلاع‌رسانی شد و آنها با گزارش 
یگان حفاظت و حراست سازمان 
حفاظت محیط‌زیست و اقدام 
پلیس آگاهی جنت‌آباد تهران، 

شناسایی و دستگیر شدند. 
مشخصات  ن  ند ا خو ز  ا پس 
میکروچیپ‌ و انجام بیومتری 
برای پرندگان شکاری سرقت 
شده، مشخصات آنها تطبیق 
داده شد و به محل نگهداری 

منتقل شدند.
 هم‌اکنون پرونده این سارقان 
برای انجام مراحل قانونی در 
قرار  اختیار مقامات قضایی 

گرفته است.

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - پیل خشک - اثاثیه و وسایل

2 - دستور - بمب پرتابی - غذای 
معروفی در آشپزی ایرانی

3 - نام گلی - حالت کرختی - بخشش‌ها
4 - غم - دریا - بزرگی، شکوه

5 - عریان - هزاردستان - همراه »پلو« - ‌تعجب بانو
6 - دیوانگی - گلی خوشبو - زدنی در موتور ماشین!
7 - لای جامه - هوشمندترین جانور آبزی - غروب 

کردن
8 - جوشیدن دیگ و چشمه - خاطر - اثر عاشقانه و 

تراژیک »شکسپیر«
9 - بی‌رونقی بازار - دستبرد زدن به غذا! - پیچ و تاب

10 - آرایش، زینت - دریای سرخ - عقب
11 - تازه - جوانمردی - فیلمی از مسعود مددی - 

خودم!
12 - بیمارستان خصوصی فوق تخصصی شهرک‌غرب 

تهران - کوک زدن - به راه راست هدایت کردن
13 - ماده قالبی شست و شو - برقرار - حافظه جانبی 

رایانه
14 - مناسب و به‌موقع - گروه مرغان - سیاه خودمانی

15 - بازیگر سریال در حال پخش »شیش ماهه« - 
روند

 T:عمودی
1 - آسانسور - فیلمی با هنرنمایی عبدالرضا اکبری و 

آتیلا پسیانی فقید
2 - سپرده، ودیعه - پایتخت »ژاپن« - رود مرزی

3 - آمدوشد - وسیله رفت و روب - ماه میان مهر و آذر
4 - تازه تأسیس - خیالاتی

5 - پول چشم‌بادامی‌ها - میوه نماد راحتی انجام کار! 
- نام پسرانه

6 - گندم - طناب - راه و روش - برجستگی ته گیوه
7 - سرزمین »آمازون« - فرومایگی - نیلوفر آبی

8 - صمغ درخت - فخر کننده - چوپان
9 - کرکری - ابتیاع - شاه‌میوه

10 - قورباغه درختی - زندان تهران - محله - ماه برفی
11 - قطعی - شرکتی هواپیمایی - یکدندگی

12 - ملامت و سرزنش - چابک و موذی
13 - از ملزومات خطاطی - بازتاب - آهن‌بندی خودرو
14 - در موقع تعجب می‌خورند - سازی شرقی که بعد 

از جنگ‌های صلیبی به اروپا راه یافت - نام »ریلکه« 
شاعر معروف

15 - غذای محبوب تهرانی‌ها - در کنار سماور

 W:افقی
‏1 - از مناطق جنگلی سرسبز و 

کوهستانی لرستان - بازیگر تئاتر 
»اسکرین‌شات«

2 - ایفای عهد - سخنان ناروا و زشت - گل خیری
3 - طلایی - ارتباط تلفنی - رهبر حزب نازی

4 - سازمان ماهی‌فروش - دندان در حال افتادن - 
زورگو

غ - شیپور بزرگ  5 - خرده‌سنگ - قسمتی از تخم‌مر
- خرس فلکی

6 - پدر - سودمند - صدا

7 - حرفه - جرم متحرک سماوی - ورزش نفسگیر
8 - خسته و رنجور - ظرف - سوء‌ظن

9 - تست هوش معروف - قوه قانونگذاری - کلام 
تأسف

10 - ضد »نرم« - دوستدار - چراگاه
11 - مگر ادیبانه! - گاه‌سنج - پوشیده و مخفی - مرطوب

12 - نوعی شوربا یا آش - محل - نوعی زمرد
13 - نشان دادن - تمدنی در بین‌النهرین - شتر 

بی‌کوهان
14 - جاندانه - شهر خراسان رضوی - نابکار

15 - کتاب »یون فوسه« - ماه فرنگی

 T:عمودی
1 - فیلمی با بازی بهاره افشاری - اثر »ارنست 

همینگوی«
2 - احسنت - شهر زغال‌اخته - ترش و شیرین

3 - نابود - دارای میوه - با هم و همراه
4 - فیلم »لوئیس بونوئل« - منفعت‌طلب

5 - رمق آخر - سبزی نقلی - اتاق ‌راه‌آهن
6 - از اختلالات نادر رشد نوزادان - در دست برزگر! 

- لاف‌زن - عدد ماه
7 - آبستن - سنگ زینتی - در وان آبکاری جهت نگه 

داشتن آند از آن استفاده می‌شود
8 - دیگدان - همتا - یکی از صور منطقه‌البروج

9 - دخترخانم - ناسپاسی - بلندآوازه
10 - دایره - روستا - کل - حرف نشانه مفعول
11 - کشور اروپایی - سخن ناگفتنی - ماتیک

12 - نام »جونز« بازیگر، کارگردان و تهیه ‌کننده - نوعی 
میوه

13 - مرد بی‌فرزند - نوآوری - امیدوار
14 - صندلی راحتی - شک و تردید - مجلل و فانتزی

15 - زبان ملی »نیجریه« - آبشار دیدنی اردبیل

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8943شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

توضیحات مسعود و تحقیقات بعدی معلوم 
شد که او نقشی در قتل مریم نداشته و 

برای او قرار منع تعقیب صادر شد.
در ادامه مأموران به دنبال ردی از وحید 
بودند اما مشخص شد که او بعد از شلیک 
مرگبار خانه‌اش را ترک کرده و به مکان 

نامعلومی گریخته است.
یک سال و نیم بعد و درحالی که پلیس 
با ردیابی لحظه‌ای به دنبال وحید بود، 
توانست رد او را در همدان پیدا کند و با 

نیابت قضایی او را دستگیر کردند.
در تحقیقات بعدی معلوم شد که وحید 
سابقه‌دار بوده و با نزول دادن پول کسب 
درآمد می‌کرده و درگیری با مسعود هم به 
خاطر همین موضوع بوده است. طبق 
اظهارات شاهدان او بعد از اینکه موفق 
به دریافت نزولش نشده به خانه پدری 
مسعود رفته و با تخریب اموال و در و پنجره 
خانه آنها را تهدید کرده بود که در ادامه 
مسعود با اطاع از موضوع با او تماس 
گرفته و خواسته تا منتظر بماند تا او برسد 

و بعد هم با هم درگیر شده‌اند.

با دستگیری وحید و اعترافات او پرونده 
تکمیل و برای رسیدگی به شعبه 6 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اؤلیای دم دختر جوان 

درخواست قصاص کردند.
سپس متهم به جایگاه رفت و با رد اتهام 
قتل عمد گفت: »چند ماه قبل به مسعود 
پولی قرض داده بودم اما او حاضر به پس 
دادن پولم نبود. من به خانه پدرش 
رفتم تا پولم را بگیرم و چند ضربه به در 
و پنجره آنها زدم تا اینکه مسعود تماس 
گرفت و گفت منتظرش بمانم تا بیایم. 
من هم منتظر بودم که به یکباره دیدم 
یک خودروی تویوتا از پشت به ماشین من 
کوبید از آنجا که فکر کردم پلیس است به 
دوستم گفتم فرار کن و از محل دور شدیم 
که ناگهان دیدم به خودروی ما شلیک 
می‌شود سرم را که برگرداندم دیدم چراغ 
گردان ندارد و مسعود پشت فرمان است 
من اصلاً مریم را در داخل خودرو ندیدم 

 دختر جوان قربانی تسویه حساب دختر جوان قربانی تسویه حساب
من هم اسلحه‌ام را درآوردم و چهارگلوله به نامزد بدهکارش شد نامزد بدهکارش شد 

لاستیک او شلیک کردم که دیدم خودرو 
متوقف شد و بعد هم شنیدم که دختری 
کنار مسعود بوده و گلوله خورده و از ترسم 

به شهرستان رفتم.«
مسعود هم به قضات گفت: »من تفنگی 
نداشتم که شلیک کنم. دختر مورد 
علاقه‌ام در کنارم بود از تیراندازی وحید 
فیلم می‌گرفت که یک گلوله به او خورد و 
فوت کرد.« پس از آن وکیل متهم به جایگاه 
رفت و گفت: »با اینکه گفته شده حرکت 
موکلم نوعاً کشنده بوده اما او اصلاً از حضور 
مقتول در خودرو آگاهی نداشته است. 
تلفن همراهی که مقتول با آن فیلم گرفته 
نیز ناپدید شده و اگر تلفن پیدا شود شاید 
تصاویر ضبط شده بتواند به روشن شدن 

ابعاد ماجرا کمک کند.«
متهم در آخرین دفاعش عنوان کرد: »من 
اگر قصدم کشتن کسی بود روز حادثه به 
جای ضربه زدن به در و پنجره خانه پدری 
مسعود منتظر می‌ماندم و خود مسعود را 
می‌کشتم من اصلاً نمی‌دانستم که نامزد 

مسعود در داخل ماشین است.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

گروه حوادث: کامران علمدهی / مردی که متهم است در یک درگیری مسلحانه 
دختر جوانی را به قتل رسانده در دادگاه مدعی شد از حضور قربانی در داخل 

خودرو مطلع نبوده است.
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